Vererbung der Haube!

Das Geschlecht ist egal, da dieses Merkmal nicht auf den
Geschlechtschromosomen angelegt ist.

1. Beispiel: Beide Eltern haben Haube - Symbol cr mal cr

Alle Jungtiere bekommen die Haube, beide Eltern sind reinerbig fir
die Haube, da sie das Merkmal zeigen.
Symbol fiir Haube ist cr (crest), fur glattkopfig nehmen wir ein +

Cr Cr

cr |cr/cr |cr/cr

cr |crfcr |cr/cr

2. Ein Partner glattkopfig +, einer mit Haube cr

Cr Cr

+ +/cr |+/cr

+ +/cr |+/cr

Alle Jungen sind glattkopfig, aber spalterbig fiir Haube



3. Ein Partner spalterbig, der andere Partner besitzt eine
Haube (ist immer reinerbig)

Cr Cr

+ +/cr |+/cr

Cr cr/cr (cr/cr

Die Hélfte der Jungtiere ist glattkbpfig, aber spalterbig fir die Haube,
die andere Hélfte hat eine Haube

4. Beide Partner sind spalterbig

Cr +

cr |crfcr |+/cr

+  |+er |+/+

Eines von 4 Tieren tragt die Haube, ein Tier ist reinerbig fir
glattkopfig, die anderen 2 Tiere sind spalterbig fr die Haube —
auRerlich sind diese glattkdpfig



